
H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Sample size 1606 198 174 126 117 494 393 120 1366 240 780 822 322 559 725 161 273 345 159 284 380 69 253 346 213 302 422 403 489 515 138 264 489 325 112 78 656 480 470 458 443 222 99 48 45 12 182 72 326 1208 1295 311

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Canada 4% 9% 4% 2% 3% 3% 4% 4% 2% 4% 4% 8% 5% 1% 8% 4% 2% 8% 6% 1% 7% 8% 5% 4% 3% 0% 4% 3% 5% 4% 5% 3% 3% 9% 5% 4% 6% 2% 4% 4% 3% 1% 6% 7% 6% 14% 6% 3% 4% 3%
SP Your own province 9% 10% 4% 6% 34% 8% 5% 22% 9% 9% 9% 9% 13% 9% 6% 12% 9% 7% 14% 9% 6% 13% 13% 10% 8% 7% 6% 10% 7% 9% 8% 11% 7% 7% 9% 14% 9% 9% 8% 11% 9% 5% 1% 10% 14% 13% 22% 10% 8% 10% 5%
SP Your region 27% 19% 9% 20% 38% 27% 38% 23% 25% 35% 28% 25% 22% 24% 30% 21% 24% 34% 23% 25% 27% 21% 23% 25% 24% 28% 32% 32% 26% 23% 31% 32% 26% 23% 29% 12% 30% 29% 19% 32% 24% 17% 45% 21% 30% 7% 23% 25% 19% 29% 23% 42%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Canada 84% 70% 79% 75% 80% 87% 88% 89% 83% 89% 81% 86% 76% 79% 91% 74% 75% 89% 77% 82% 92% 75% 76% 79% 78% 85% 95% 85% 85% 81% 84% 86% 85% 82% 81% 76% 82% 83% 87% 75% 90% 93% 94% 89% 51% 85% 77% 63% 79% 86% 83% 88%
SP Your own province 68% 66% 73% 45% 18% 66% 84% 57% 68% 69% 66% 70% 64% 65% 72% 63% 63% 69% 65% 67% 74% 66% 64% 66% 63% 66% 75% 67% 70% 68% 64% 68% 70% 69% 67% 67% 66% 65% 73% 55% 76% 79% 89% 80% 38% 86% 58% 45% 65% 70% 64% 82%
SP Your region 33% 39% 56% 25% 17% 27% 28% 44% 34% 29% 30% 35% 38% 32% 32% 37% 27% 29% 38% 36% 34% 35% 38% 31% 33% 30% 33% 33% 32% 34% 32% 33% 32% 34% 30% 37% 28% 33% 39% 28% 35% 44% 21% 39% 22% 44% 37% 19% 41% 32% 35% 25%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote
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SP

A very good year - very 

little wildfire activity
1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 5% 1% 2% 4% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 6% 2% 1% 1% 1%

SP

A better than average 

year
3% 6% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 5% 4% 1% 6% 3% 2% 4% 4% 1% 6% 4% 4% 3% 3% 0% 3% 2% 4% 2% 3% 2% 2% 9% 5% 3% 4% 2% 3% 3% 1% 1% 4% 7% 4% 8% 4% 2% 3% 3%

SP An average year 13% 22% 17% 23% 17% 10% 8% 11% 13% 10% 15% 10% 16% 17% 8% 18% 21% 9% 15% 13% 7% 17% 16% 16% 18% 13% 4% 10% 12% 14% 12% 9% 12% 15% 10% 19% 14% 12% 11% 21% 6% 4% 5% 5% 41% 15% 17% 22% 15% 11% 14% 9%

SP

A worse than average 

year
32% 25% 31% 43% 39% 30% 34% 46% 31% 38% 37% 28% 34% 32% 32% 38% 34% 39% 31% 30% 25% 36% 34% 35% 28% 33% 31% 32% 34% 32% 34% 30% 34% 31% 41% 25% 35% 36% 26% 40% 24% 29% 34% 30% 38% 28% 37% 37% 29% 33% 32% 34%

SP

A terrible year for 

wildfire activity
51% 45% 48% 32% 40% 57% 54% 43% 51% 51% 44% 58% 41% 47% 59% 37% 41% 50% 45% 52% 68% 39% 42% 44% 51% 52% 64% 53% 51% 49% 50% 55% 51% 51% 41% 50% 47% 47% 61% 36% 66% 64% 60% 59% 14% 57% 40% 26% 50% 53% 50% 54%

SP Top2box 4% 9% 4% 2% 3% 3% 4% 4% 2% 4% 4% 8% 5% 1% 8% 4% 2% 8% 6% 1% 7% 8% 5% 4% 3% 0% 4% 3% 5% 4% 5% 3% 3% 9% 5% 4% 6% 2% 4% 4% 3% 1% 6% 7% 6% 14% 6% 3% 4% 3%
SP Bottom2box 84% 70% 79% 75% 80% 87% 88% 89% 83% 89% 81% 86% 76% 79% 91% 74% 75% 89% 77% 82% 92% 75% 76% 79% 78% 85% 95% 85% 85% 81% 84% 86% 85% 82% 81% 76% 82% 83% 87% 75% 90% 93% 94% 89% 51% 85% 77% 63% 79% 86% 83% 88%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K
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<$200K
$200K+ <=HS
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vote
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English French

SP

A very good year - very 

little wildfire activity
2% 2% 0% 1% 3% 2% 2% 12% 2% 4% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 1% 6% 2% 2% 6% 4% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 1% 0% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 4% 1% 5% 6% 2% 2% 3% 2%

SP

A better than average 

year
6% 8% 3% 4% 30% 6% 3% 10% 7% 5% 7% 6% 9% 7% 5% 9% 7% 6% 8% 8% 3% 7% 9% 9% 4% 6% 3% 8% 4% 7% 6% 9% 4% 6% 9% 11% 6% 7% 6% 9% 6% 4% 0% 6% 13% 8% 16% 8% 5% 7% 3%

SP An average year 23% 24% 24% 49% 48% 27% 11% 21% 23% 23% 25% 22% 23% 26% 22% 25% 28% 23% 20% 24% 21% 21% 23% 24% 29% 26% 19% 23% 23% 23% 27% 21% 23% 24% 24% 19% 25% 25% 19% 34% 15% 16% 10% 10% 48% 14% 29% 33% 25% 22% 26% 13%

SP

A worse than average 

year
35% 29% 32% 33% 11% 43% 36% 23% 35% 35% 37% 33% 35% 37% 34% 36% 37% 38% 33% 36% 31% 37% 34% 40% 31% 32% 36% 34% 34% 39% 32% 35% 34% 38% 40% 40% 37% 36% 31% 31% 37% 41% 39% 31% 29% 20% 37% 27% 35% 36% 35% 36%

SP

A terrible year for 

wildfire activity
33% 37% 41% 13% 7% 23% 49% 34% 33% 34% 29% 36% 29% 29% 37% 27% 26% 32% 32% 31% 42% 29% 30% 26% 32% 34% 39% 32% 35% 29% 32% 33% 35% 30% 27% 26% 29% 29% 42% 24% 39% 38% 50% 49% 9% 66% 21% 18% 30% 34% 29% 46%

SP Top2box 9% 10% 4% 6% 34% 8% 5% 22% 9% 9% 9% 9% 13% 9% 6% 12% 9% 7% 14% 9% 6% 13% 13% 10% 8% 7% 6% 10% 7% 9% 8% 11% 7% 7% 9% 14% 9% 9% 8% 11% 9% 5% 1% 10% 14% 13% 22% 10% 8% 10% 5%
SP Bottom2box 68% 66% 73% 45% 18% 66% 84% 57% 68% 69% 66% 70% 64% 65% 72% 63% 63% 69% 65% 67% 74% 66% 64% 66% 63% 66% 75% 67% 70% 68% 64% 68% 70% 69% 67% 67% 66% 65% 73% 55% 76% 79% 89% 80% 38% 86% 58% 45% 65% 70% 64% 82%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-
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English French

SP

A very good year - very 

little wildfire activity
17% 6% 4% 9% 23% 20% 28% 13% 16% 25% 16% 18% 12% 16% 21% 10% 14% 21% 14% 17% 21% 12% 12% 16% 16% 18% 23% 21% 19% 13% 24% 20% 19% 13% 14% 7% 20% 19% 11% 20% 16% 11% 35% 16% 24% 13% 12% 10% 20% 14% 32%

SP

A better than average 

year
9% 14% 5% 11% 15% 8% 9% 10% 9% 10% 12% 7% 10% 9% 9% 11% 10% 13% 9% 8% 6% 9% 10% 9% 8% 11% 8% 11% 7% 10% 7% 13% 7% 10% 15% 5% 10% 10% 8% 12% 8% 6% 10% 4% 6% 7% 11% 13% 9% 9% 9% 10%

SP An average year 41% 42% 35% 54% 45% 46% 34% 33% 41% 36% 42% 39% 40% 44% 38% 42% 49% 36% 39% 39% 39% 44% 39% 44% 43% 42% 35% 35% 41% 44% 36% 35% 41% 43% 40% 51% 41% 38% 42% 40% 41% 39% 34% 41% 48% 49% 40% 55% 40% 40% 42% 33%

SP

A worse than average 

year
21% 23% 34% 19% 12% 17% 18% 25% 21% 18% 21% 20% 24% 20% 20% 22% 21% 21% 26% 19% 18% 31% 22% 21% 18% 16% 22% 20% 20% 22% 18% 20% 20% 22% 17% 29% 18% 21% 23% 17% 22% 28% 14% 29% 15% 31% 23% 9% 26% 20% 21% 19%

SP

A terrible year for 

wildfire activity
12% 16% 22% 6% 5% 9% 10% 19% 13% 11% 9% 15% 14% 12% 12% 16% 7% 8% 12% 16% 16% 5% 16% 10% 15% 14% 11% 13% 12% 12% 14% 13% 12% 12% 14% 9% 10% 12% 16% 11% 13% 16% 7% 10% 7% 13% 14% 10% 15% 12% 14% 6%

SP Top2box 27% 19% 9% 20% 38% 27% 38% 23% 25% 35% 28% 25% 22% 24% 30% 21% 24% 34% 23% 25% 27% 21% 23% 25% 24% 28% 32% 32% 26% 23% 31% 32% 26% 23% 29% 12% 30% 29% 19% 32% 24% 17% 45% 21% 30% 7% 23% 25% 19% 29% 23% 42%
SP Bottom2box 33% 39% 56% 25% 17% 27% 28% 44% 34% 29% 30% 35% 38% 32% 32% 37% 27% 29% 38% 36% 34% 35% 38% 31% 33% 30% 33% 33% 32% 34% 32% 33% 32% 34% 30% 37% 28% 33% 39% 28% 35% 44% 21% 39% 22% 44% 37% 19% 41% 32% 35% 25%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS
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Trade 
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Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 
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English French

SP Hugely disruptive 8% 5% 15% 5% 3% 10% 7% 1% 9% 4% 7% 10% 12% 7% 7% 10% 5% 6% 13% 9% 9% 6% 13% 8% 7% 7% 8% 10% 9% 5% 12% 9% 9% 6% 6% 1% 7% 9% 9% 6% 9% 11% 5% 15% 4% 3% 10% 10% 11% 7% 9% 5%

SP

Bad, but you can 

mostly go about your 

day

36% 22% 51% 50% 25% 40% 38% 11% 36% 39% 32% 40% 41% 36% 34% 38% 32% 30% 44% 41% 37% 50% 39% 39% 32% 34% 33% 36% 34% 35% 43% 33% 34% 35% 33% 41% 35% 34% 41% 30% 40% 44% 35% 34% 13% 61% 41% 25% 44% 35% 36% 38%

SP Minor inconvenience 38% 39% 27% 38% 56% 40% 36% 47% 38% 39% 40% 37% 34% 37% 42% 36% 37% 45% 32% 37% 39% 27% 36% 35% 40% 44% 40% 37% 38% 43% 30% 40% 38% 46% 40% 33% 39% 39% 38% 43% 38% 35% 44% 38% 45% 34% 25% 41% 32% 40% 39% 36%
SP No impact at all 17% 34% 7% 7% 16% 10% 18% 41% 17% 18% 21% 13% 13% 19% 17% 16% 26% 19% 10% 13% 15% 17% 12% 18% 22% 15% 19% 17% 19% 17% 15% 18% 19% 13% 20% 26% 19% 19% 13% 22% 13% 10% 16% 14% 38% 3% 24% 23% 14% 18% 16% 21%
SP Top2box 44% 28% 65% 55% 28% 50% 46% 12% 45% 43% 39% 50% 53% 44% 41% 48% 37% 36% 57% 50% 46% 56% 52% 47% 38% 41% 41% 46% 43% 41% 55% 41% 43% 41% 40% 41% 42% 42% 49% 35% 49% 55% 40% 49% 17% 64% 51% 35% 55% 42% 45% 43%
SP Bottom2box 56% 72% 35% 45% 72% 50% 54% 88% 55% 57% 61% 50% 47% 56% 59% 52% 63% 64% 43% 50% 54% 44% 48% 53% 62% 59% 59% 54% 57% 59% 45% 59% 57% 59% 60% 59% 58% 58% 51% 65% 51% 45% 60% 51% 83% 36% 49% 65% 45% 58% 55% 57%

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are 

weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least one 

response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 

should be interpreted with caution. 

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q2. If you had to describe the impact that wildfire smoke has had on you this year, would you say it has been:

Total

Region Geo Type Gender Age Ethnicity LanguageGender-Age Age (Fine)

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q1. [Your region] How would you describe wildfires this summer for each of the following?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Q1. [Canada] How would you describe wildfires this summer for each of the following?

Total

Region Geo Type Gender Age

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Ethnicity Language

Q1. [Your own province] How would you describe wildfires this summer for each of the following?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Gender-Age Age (Fine)

Q1. [Bottom2box] How would you describe wildfires this summer for each of the following?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Q1. [Top2box] How would you describe wildfires this summer for each of the following?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)



T

SP

Base = Affected by 

smoke this summer
1330 138 160 118 101 448 316 69 1134 196 615 711 279 450 601 135 202 278 142 247 323 57 222 284 166 258 343 334 397 430 118 216 397 282 90 58 531 390 409 358 386 199 83 42 28 12 139 55 281 994 1084 246

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
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SP

Staying inside more 

than you would like
53% 42% 65% 60% 52% 59% 46% 25% 55% 39% 49% 56% 60% 55% 48% 55% 55% 41% 65% 54% 54% 57% 60% 58% 50% 45% 50% 49% 54% 52% 50% 48% 54% 50% 56% 60% 47% 52% 61% 48% 58% 63% 36% 62% 27% 44% 51% 44% 57% 52% 55% 41%

SP

Irritation of eyes due to 

smoke
43% 41% 58% 49% 44% 50% 24% 29% 44% 34% 41% 44% 45% 45% 40% 42% 44% 39% 48% 47% 40% 41% 46% 46% 45% 42% 38% 37% 41% 49% 40% 35% 41% 44% 54% 62% 41% 43% 45% 42% 49% 46% 15% 31% 25% 64% 44% 43% 46% 42% 48% 19%

SP Not exercising as much 25% 23% 32% 22% 11% 27% 24% 10% 26% 18% 25% 25% 28% 24% 24% 29% 24% 23% 27% 25% 25% 15% 31% 26% 21% 27% 22% 21% 26% 26% 19% 22% 26% 25% 23% 40% 21% 27% 28% 23% 26% 30% 22% 34% 23% 15% 21% 23% 26% 25% 26% 23%

SP

Health problems have 

worsened due to smoke
20% 18% 34% 20% 18% 23% 12% 7% 21% 14% 18% 22% 21% 21% 19% 20% 19% 17% 22% 23% 21% 16% 23% 19% 25% 16% 21% 21% 22% 18% 23% 20% 22% 18% 20% 17% 20% 22% 19% 18% 24% 26% 10% 18% 14% 44% 19% 26% 22% 19% 22% 11%

SP

Worried about damage 

to your home or the 

home of a close 

friend/family member

13% 20% 20% 4% 7% 10% 10% 40% 13% 13% 12% 14% 20% 13% 10% 17% 14% 9% 23% 11% 12% 29% 18% 13% 11% 12% 9% 15% 12% 14% 17% 15% 12% 14% 7% 25% 11% 14% 16% 8% 14% 13% 4% 34% 10% 12% 23% 19% 17% 12% 14% 9%

SP

Cancelled/changed 

travel plans
13% 24% 24% 11% 4% 9% 8% 17% 13% 13% 13% 13% 17% 13% 11% 19% 13% 10% 14% 13% 12% 16% 17% 14% 11% 12% 10% 10% 12% 16% 11% 9% 12% 17% 13% 18% 12% 12% 15% 12% 10% 15% 4% 30% 14% 34% 18% 17% 15% 12% 14% 6%

SP None of these 21% 19% 11% 17% 27% 18% 30% 32% 20% 25% 26% 17% 14% 20% 25% 17% 23% 33% 12% 18% 18% 16% 13% 19% 23% 24% 25% 22% 21% 20% 20% 23% 21% 21% 23% 10% 23% 23% 16% 26% 17% 16% 33% 13% 46% 8% 18% 21% 16% 23% 18% 33%

T

SP Base = All 1606 198 174 126 117 494 393 120 1366 240 780 822 322 559 725 161 273 345 159 284 380 69 253 346 213 302 422 403 489 515 138 264 489 325 112 78 656 480 470 458 443 222 99 48 45 12 182 72 326 1208 1295 311

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote
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English French

SP

Staying inside more 

than you would like
44% 28% 61% 56% 44% 53% 37% 15% 46% 32% 38% 49% 52% 44% 40% 46% 40% 33% 58% 47% 46% 48% 53% 47% 39% 39% 40% 40% 44% 44% 43% 39% 44% 43% 45% 45% 38% 42% 53% 38% 50% 57% 30% 54% 17% 43% 39% 34% 50% 43% 46% 32%

SP

Irritation of eyes due to 

smoke
35% 27% 53% 46% 37% 45% 20% 17% 37% 28% 32% 38% 39% 37% 33% 35% 32% 31% 43% 41% 34% 34% 40% 38% 35% 36% 30% 31% 33% 41% 34% 29% 33% 38% 43% 46% 33% 35% 39% 33% 42% 41% 13% 26% 16% 62% 34% 33% 39% 35% 40% 15%

SP Not exercising as much 21% 15% 30% 20% 9% 24% 19% 6% 22% 15% 19% 22% 24% 19% 20% 24% 18% 19% 24% 21% 21% 13% 27% 21% 16% 23% 18% 17% 21% 22% 16% 18% 21% 21% 19% 30% 17% 22% 25% 18% 23% 27% 18% 29% 15% 15% 16% 18% 22% 20% 21% 18%

SP

Health problems have 

worsened due to smoke
17% 12% 31% 18% 15% 21% 10% 4% 18% 11% 14% 19% 18% 17% 16% 17% 14% 13% 20% 20% 18% 13% 20% 16% 20% 14% 17% 18% 17% 15% 20% 16% 17% 16% 16% 13% 16% 18% 17% 14% 21% 23% 9% 16% 9% 42% 15% 20% 19% 16% 19% 9%

SP

Worried about damage 

to your home or the 

home of a close 

friend/family member

11% 13% 18% 4% 6% 9% 8% 24% 11% 11% 10% 12% 18% 10% 9% 14% 10% 7% 20% 10% 10% 24% 16% 11% 9% 11% 7% 13% 10% 12% 14% 12% 10% 12% 6% 19% 9% 11% 14% 6% 12% 11% 3% 29% 6% 12% 17% 15% 15% 10% 12% 7%

SP

Cancelled/changed 

travel plans
11% 16% 22% 10% 3% 9% 7% 10% 11% 11% 10% 11% 14% 10% 9% 16% 10% 8% 13% 11% 10% 13% 15% 12% 8% 10% 8% 8% 10% 14% 10% 7% 10% 15% 10% 14% 10% 10% 13% 10% 9% 13% 3% 26% 9% 33% 14% 13% 13% 10% 12% 5%

SP None of these 17% 13% 10% 16% 23% 16% 25% 19% 17% 21% 20% 14% 12% 16% 20% 14% 17% 26% 10% 16% 15% 13% 12% 16% 18% 20% 21% 18% 17% 17% 17% 19% 17% 18% 18% 7% 19% 19% 14% 20% 15% 14% 28% 12% 28% 8% 13% 16% 13% 19% 15% 26%
SP No impact at all 17% 34% 7% 7% 16% 10% 18% 41% 17% 18% 21% 13% 13% 19% 17% 16% 26% 19% 10% 13% 15% 17% 12% 18% 22% 15% 19% 17% 19% 17% 15% 18% 19% 13% 20% 26% 19% 19% 13% 22% 13% 10% 16% 14% 38% 3% 24% 23% 14% 18% 16% 21%

T

SP

Base = No impact from 

smoke this year
276 60 14 8 16 46 77 51 232 44 165 111 43 109 124 26 72 67 17 37 57 12 31 63 46 44 80 69 92 85 20 48 92 43 22 20 124 90 61 100 57 23 16 7 17 0 43 17 45 214 211 65

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Staying inside more 

than you would like
14% 31% 28% 19% 6% 12% 0% 6% 15% 6% 9% 21% 12% 20% 10% 8% 9% 10% 20% 39% 9% 7% 14% 25% 13% 12% 9% 10% 12% 22% 19% 6% 12% 22% 37% 3% 10% 13% 25% 14% 23% 17% 32% 8% 25% 17% 13% 18% 0%

SP

Irritation of eyes due to 

smoke
11% 20% 18% 33% 6% 8% 2% 9% 11% 9% 8% 14% 9% 12% 10% 9% 6% 10% 9% 24% 9% 13% 15% 8% 8% 11% 6% 12% 11% 9% 4% 12% 13% 10% 7% 5% 13% 19% 10% 10% 21% 2% 32% 3% 10% 18% 16% 9% 13% 2%

SP

Cancelled/changed 

travel plans
10% 26% 9% 10% 4% 2% 5% 10% 7% 7% 13% 19% 14% 3% 8% 13% 1% 37% 15% 6% 21% 18% 19% 7% 10% 8% 8% 11% 12% 6% 8% 7% 12% 20% 7% 10% 15% 10% 17% 7% 13% 12% 28% 12% 8% 12% 2%

SP

Worried about damage 

to your home or the 

home of a close 

friend/family member

9% 19% 9% 3% 15% 9% 7% 7% 12% 15% 13% 3% 9% 11% 1% 24% 17% 5% 34% 8% 13% 13% 6% 1% 8% 10% 11% 13% 6% 10% 9% 11% 18% 6% 9% 15% 14% 3% 14% 9% 11% 16% 7% 11% 3%

SP Not exercising as much 6% 14% 9% 3% 2% 5% 7% 2% 2% 11% 10% 10% 1% 8% 2% 1% 13% 28% 13% 9% 13% 7% 1% 4% 8% 5% 2% 5% 8% 9% 3% 2% 6% 16% 7% 8% 7% 3% 6% 14% 5% 7% 2%

SP

Health problems have 

worsened due to smoke
3% 3% 7% 2% 3% 2% 1% 5% 3% 4% 2% 1% 2% 5% 11% 2% 4% 4% 3% 5% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 7% 5% 5% 2% 3% 4% 5% 2% 9% 6% 2% 3%

SP None of these 70% 40% 44% 57% 94% 78% 92% 82% 68% 83% 76% 62% 68% 64% 77% 77% 71% 81% 54% 50% 73% 54% 73% 55% 75% 70% 81% 79% 73% 61% 61% 86% 73% 69% 51% 56% 79% 67% 58% 69% 59% 63% 98% 54% 97% 100% 73% 38% 63% 75% 64% 92%

T

SP

Base = Affected by 

smoke or fire in past 

five years

1412 174 168 121 102 461 324 79 1208 204 655 753 293 490 629 141 223 291 150 265 338 62 230 312 178 271 358 349 422 463 126 223 422 295 101 67 558 420 434 389 410 207 84 45 28 12 150 66 298 1048 1160 252

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Yes, certainly a 

consideration
13% 19% 16% 8% 5% 15% 6% 18% 13% 11% 13% 13% 24% 15% 6% 22% 17% 5% 26% 13% 7% 19% 26% 16% 15% 6% 6% 16% 13% 13% 21% 14% 13% 13% 16% 6% 11% 14% 15% 8% 11% 21% 31% 17% 13% 21% 31% 18% 11% 15% 3%

SP No, wouldn’t consider 87% 81% 84% 92% 95% 85% 94% 82% 87% 89% 87% 87% 76% 85% 94% 78% 83% 95% 74% 87% 93% 81% 74% 84% 85% 94% 94% 84% 87% 87% 79% 86% 87% 87% 84% 94% 89% 86% 85% 92% 89% 79% 100% 69% 83% 87% 79% 69% 82% 89% 85% 97%

T

SP Base = All 1606 198 174 126 117 494 393 120 1366 240 780 822 322 559 725 161 273 345 159 284 380 69 253 346 213 302 422 403 489 515 138 264 489 325 112 78 656 480 470 458 443 222 99 48 45 12 182 72 326 1208 1295 311

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Yes, certainly a 

consideration
11% 16% 15% 8% 4% 13% 5% 12% 12% 9% 11% 12% 22% 14% 5% 19% 14% 4% 24% 12% 6% 17% 23% 14% 13% 5% 5% 14% 11% 11% 19% 12% 11% 12% 14% 5% 10% 12% 14% 7% 10% 20% 29% 11% 13% 17% 28% 16% 9% 14% 2%

SP

No, wouldn’t consider 

this
76% 70% 81% 88% 81% 79% 78% 55% 77% 76% 73% 80% 69% 74% 82% 68% 67% 80% 70% 81% 83% 73% 68% 76% 71% 84% 80% 72% 75% 78% 72% 73% 75% 79% 76% 81% 75% 75% 79% 78% 82% 73% 84% 64% 53% 84% 66% 63% 75% 78% 76% 79%

SP No impact at all 17% 34% 7% 7% 16% 10% 18% 41% 17% 18% 21% 13% 13% 19% 17% 16% 26% 19% 10% 13% 15% 17% 12% 18% 22% 15% 19% 17% 19% 17% 15% 18% 19% 13% 20% 26% 19% 19% 13% 22% 13% 10% 16% 14% 38% 3% 24% 23% 14% 18% 16% 21%

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q5. (Rebase to All) Is this something that would force you to consider moving elsewhere?

Total

Region Geo Type Gender Age Ethnicity LanguageGender-Age Age (Fine)

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q5. Is this something that would force you to consider moving elsewhere?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Q4. Thinking about in the last five years. Have you experienced any of the following due to wildfires?

Total

Region Geo Type Gender Age Ethnicity LanguageGender-Age Age (Fine)

Q3. (Rebase to All) Please tell us the ways, if any, that the wildfires have specifically affected you.

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Q3. Please tell us the ways, if any, that the wildfires have specifically affected you.

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Overblown, making too 

big a deal of it
13% 14% 19% 16% 16% 14% 7% 12% 12% 19% 19% 7% 10% 16% 12% 16% 23% 17% 4% 9% 6% 4% 12% 13% 22% 15% 9% 8% 13% 17% 3% 11% 13% 15% 16% 25% 16% 15% 7% 28% 3% 4% 5% 3% 52% 4% 7% 23% 9% 13% 14% 8%

SP Covered appropriately 61% 60% 56% 51% 59% 56% 70% 72% 61% 59% 59% 63% 52% 52% 71% 54% 50% 68% 51% 54% 74% 57% 51% 53% 50% 67% 73% 63% 62% 59% 62% 63% 62% 58% 61% 60% 60% 59% 64% 54% 71% 60% 84% 64% 22% 57% 53% 47% 56% 63% 58% 72%

SP

Not given enough 

attention
19% 21% 14% 21% 18% 23% 16% 13% 21% 12% 17% 21% 27% 22% 13% 23% 22% 11% 31% 23% 16% 28% 27% 24% 21% 12% 14% 22% 18% 19% 26% 20% 18% 21% 18% 11% 18% 19% 22% 11% 22% 28% 8% 30% 10% 39% 25% 23% 27% 17% 21% 12%

SP Not sure/Can’t say 7% 5% 10% 11% 8% 7% 7% 3% 7% 9% 5% 9% 10% 9% 4% 7% 5% 4% 13% 13% 4% 11% 10% 11% 7% 6% 3% 7% 7% 5% 9% 7% 7% 6% 6% 4% 7% 7% 7% 7% 4% 8% 4% 2% 16% 14% 7% 8% 7% 7% 7%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Something that will get 

better, the worst is over
8% 5% 7% 11% 9% 9% 7% 7% 7% 12% 9% 6% 8% 7% 8% 8% 8% 11% 7% 5% 6% 12% 7% 6% 8% 10% 7% 10% 6% 8% 6% 11% 6% 7% 8% 8% 11% 7% 4% 15% 3% 3% 3% 3% 13% 2% 10% 10% 7% 8% 8% 7%

SP

Going to stay about the 

same, quite a challenge
26% 30% 38% 31% 30% 21% 26% 21% 26% 26% 31% 21% 24% 29% 25% 27% 31% 33% 20% 27% 17% 20% 25% 29% 28% 23% 26% 25% 25% 29% 26% 24% 25% 28% 36% 25% 27% 28% 22% 38% 17% 14% 29% 7% 35% 31% 27% 44% 28% 24% 26% 25%

SP

Something that will get 

even worse
55% 61% 42% 40% 44% 56% 57% 61% 56% 48% 49% 61% 58% 52% 56% 52% 49% 47% 64% 55% 65% 55% 58% 53% 50% 54% 58% 56% 57% 54% 59% 54% 57% 57% 42% 59% 48% 55% 65% 30% 75% 78% 59% 84% 17% 67% 47% 36% 53% 57% 55% 57%

SP Not sure/Can’t say 11% 4% 13% 18% 17% 14% 10% 10% 11% 14% 11% 11% 11% 13% 10% 13% 12% 10% 9% 13% 11% 13% 10% 11% 15% 13% 8% 10% 12% 9% 8% 11% 12% 8% 14% 8% 14% 10% 9% 16% 6% 4% 8% 6% 36% 16% 10% 11% 12% 12% 10%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Wildfires in the summer 

are a fact of life in 

country with so much 

forest

71% 74% 78% 85% 81% 65% 73% 76% 70% 80% 77% 66% 66% 69% 76% 71% 77% 81% 62% 61% 72% 64% 67% 66% 73% 77% 75% 71% 69% 76% 68% 73% 69% 76% 80% 69% 75% 71% 67% 84% 65% 63% 74% 64% 86% 87% 64% 73% 62% 74% 71% 72%

SP

These wildfires are 

directly linked to 

climate change

59% 50% 44% 38% 49% 63% 67% 61% 60% 51% 51% 66% 67% 56% 57% 57% 50% 50% 77% 62% 64% 71% 66% 57% 54% 57% 58% 60% 59% 58% 69% 55% 59% 59% 53% 61% 48% 57% 76% 27% 80% 82% 72% 89% 4% 61% 59% 52% 64% 58% 57% 65%

SP

Human carelessness is 

making the problem 

worse than it should be

88% 94% 94% 87% 91% 85% 85% 92% 88% 89% 87% 89% 89% 88% 88% 88% 88% 85% 90% 87% 90% 89% 89% 88% 88% 88% 88% 85% 89% 92% 82% 87% 89% 91% 93% 91% 86% 90% 90% 87% 90% 91% 82% 100% 75% 98% 89% 89% 88% 88% 89% 83%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Wildfires in the summer 

are a fact of life in 

country with so much 

forest

25% 24% 21% 14% 17% 30% 23% 20% 26% 17% 20% 29% 28% 28% 21% 25% 22% 17% 30% 33% 24% 27% 28% 30% 24% 21% 20% 24% 27% 22% 27% 23% 27% 22% 20% 28% 20% 27% 29% 12% 32% 34% 20% 35% 12% 13% 29% 24% 35% 22% 25% 23%

SP

These wildfires are 

directly linked to 

climate change

33% 41% 46% 51% 37% 31% 24% 35% 32% 42% 41% 26% 24% 38% 34% 32% 46% 41% 17% 29% 28% 19% 26% 36% 42% 34% 34% 30% 33% 37% 17% 36% 33% 36% 41% 38% 42% 36% 19% 64% 15% 12% 15% 8% 93% 39% 31% 36% 30% 34% 36% 25%

SP

Human carelessness is 

making the problem 

worse than it should be

7% 5% 4% 9% 5% 9% 8% 6% 7% 7% 9% 6% 8% 9% 6% 8% 9% 9% 7% 8% 4% 9% 8% 8% 10% 8% 5% 10% 8% 6% 9% 10% 8% 6% 4% 8% 8% 7% 7% 8% 7% 6% 8% 16% 2% 9% 7% 9% 7% 7% 10%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Strongly agree 18% 26% 22% 23% 21% 15% 19% 12% 17% 26% 22% 15% 18% 18% 19% 20% 26% 21% 17% 10% 17% 12% 20% 15% 23% 23% 16% 14% 16% 24% 13% 15% 16% 24% 23% 24% 21% 22% 12% 30% 10% 12% 15% 12% 34% 8% 19% 24% 14% 19% 19% 18%
SP Agree 53% 49% 56% 62% 61% 50% 54% 63% 53% 54% 55% 51% 48% 51% 57% 51% 50% 60% 45% 52% 54% 52% 47% 51% 50% 55% 58% 57% 52% 52% 54% 59% 52% 52% 57% 45% 54% 49% 55% 54% 55% 51% 59% 51% 52% 79% 44% 48% 47% 55% 53% 54%
SP Disagree 18% 14% 15% 9% 12% 20% 19% 16% 18% 14% 15% 20% 18% 20% 15% 14% 16% 14% 22% 24% 16% 20% 18% 22% 17% 17% 14% 17% 20% 16% 21% 15% 20% 16% 16% 18% 15% 19% 20% 10% 24% 21% 20% 16% 6% 13% 18% 20% 25% 15% 17% 19%
SP Strongly disagree 7% 10% 5% 4% 6% 10% 3% 4% 8% 3% 6% 8% 10% 7% 6% 11% 6% 3% 8% 9% 8% 7% 10% 8% 7% 5% 6% 7% 7% 6% 5% 8% 7% 5% 4% 10% 5% 8% 9% 2% 8% 13% 1% 20% 6% 11% 4% 10% 6% 8% 3%
SP Not sure/Can’t say 4% 2% 2% 1% 1% 5% 5% 5% 4% 3% 2% 5% 6% 4% 3% 4% 1% 3% 8% 6% 4% 9% 5% 4% 2% 1% 5% 4% 4% 2% 6% 4% 4% 2% 3% 5% 2% 4% 3% 3% 3% 6% 1% 2% 7% 3% 4% 4% 4% 5%
SP Top2box 71% 74% 78% 85% 81% 65% 73% 76% 70% 80% 77% 66% 66% 69% 76% 71% 77% 81% 62% 61% 72% 64% 67% 66% 73% 77% 75% 71% 69% 76% 68% 73% 69% 76% 80% 69% 75% 71% 67% 84% 65% 63% 74% 64% 86% 87% 64% 73% 62% 74% 71% 72%
SP Bottom2box 25% 24% 21% 14% 17% 30% 23% 20% 26% 17% 20% 29% 28% 28% 21% 25% 22% 17% 30% 33% 24% 27% 28% 30% 24% 21% 20% 24% 27% 22% 27% 23% 27% 22% 20% 28% 20% 27% 29% 12% 32% 34% 20% 35% 12% 13% 29% 24% 35% 22% 25% 23%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Strongly agree 28% 25% 18% 18% 20% 34% 29% 25% 30% 21% 25% 32% 35% 25% 28% 30% 24% 24% 39% 27% 32% 33% 35% 25% 25% 24% 31% 30% 28% 27% 33% 28% 28% 29% 25% 24% 21% 27% 41% 7% 42% 47% 36% 51% 13% 25% 19% 33% 28% 28% 29%
SP Agree 30% 25% 26% 20% 29% 29% 37% 35% 30% 30% 26% 34% 33% 30% 29% 27% 26% 26% 37% 35% 32% 37% 31% 32% 28% 32% 27% 30% 32% 31% 37% 26% 32% 31% 28% 37% 27% 30% 35% 19% 38% 35% 35% 39% 4% 48% 35% 33% 32% 30% 29% 36%
SP Disagree 20% 29% 20% 22% 20% 17% 18% 23% 19% 21% 24% 16% 14% 21% 21% 16% 23% 28% 12% 19% 15% 15% 14% 24% 17% 19% 23% 20% 19% 21% 8% 26% 19% 22% 20% 21% 25% 21% 12% 32% 13% 10% 12% 8% 27% 24% 22% 18% 18% 20% 20% 19%
SP Strongly disagree 14% 12% 27% 29% 17% 14% 6% 12% 12% 21% 17% 10% 10% 17% 13% 16% 24% 13% 5% 10% 13% 5% 12% 12% 25% 15% 11% 10% 14% 16% 9% 10% 14% 14% 21% 17% 17% 15% 7% 32% 2% 1% 3% 66% 15% 9% 19% 13% 14% 16% 6%
SP Not sure/Can’t say 8% 9% 9% 11% 14% 5% 10% 4% 8% 7% 8% 8% 9% 6% 9% 11% 4% 9% 6% 8% 8% 10% 8% 7% 5% 9% 8% 10% 8% 5% 13% 9% 8% 5% 7% 1% 10% 7% 5% 10% 5% 6% 13% 2% 3% 10% 11% 5% 8% 7% 10%
SP Top2box 59% 50% 44% 38% 49% 63% 67% 61% 60% 51% 51% 66% 67% 56% 57% 57% 50% 50% 77% 62% 64% 71% 66% 57% 54% 57% 58% 60% 59% 58% 69% 55% 59% 59% 53% 61% 48% 57% 76% 27% 80% 82% 72% 89% 4% 61% 59% 52% 64% 58% 57% 65%
SP Bottom2box 33% 41% 46% 51% 37% 31% 24% 35% 32% 42% 41% 26% 24% 38% 34% 32% 46% 41% 17% 29% 28% 19% 26% 36% 42% 34% 34% 30% 33% 37% 17% 36% 33% 36% 41% 38% 42% 36% 19% 64% 15% 12% 15% 8% 93% 39% 31% 36% 30% 34% 36% 25%

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q8. Agreement - These wildfires are directly linked to climate change

Total

Region Geo Type Gender Age Ethnicity LanguageGender-Age Age (Fine)

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q8. Agreement - Wildfires in the summer are a fact of life in country with so much forest

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Q8. [Top2box] Agreement with statements

Total

Region Geo Type Gender Age

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Ethnicity Language

Q8. [Bottom2box] Agreement with statements

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Gender-Age Age (Fine)

Q7. Thinking again about the number of wildfires in Canada and their impact, over the next 10 to 20 years would you say this is:

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Q6. Thinking about the amount of news coverage and discussion this summer about wildfires, would you say it has been:

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Strongly agree 41% 51% 50% 37% 35% 35% 38% 48% 40% 44% 40% 41% 44% 44% 36% 42% 45% 35% 47% 44% 37% 46% 44% 40% 51% 37% 35% 40% 40% 44% 38% 41% 40% 45% 44% 42% 36% 44% 44% 39% 40% 50% 37% 50% 31% 48% 41% 40% 46% 39% 42% 33%
SP Agree 48% 43% 43% 50% 57% 50% 48% 44% 48% 45% 47% 48% 45% 43% 52% 46% 43% 51% 43% 44% 53% 43% 46% 47% 37% 51% 53% 45% 50% 47% 44% 46% 50% 46% 49% 49% 50% 47% 46% 49% 50% 41% 45% 50% 43% 50% 48% 49% 42% 49% 47% 50%
SP Disagree 6% 4% 4% 6% 3% 8% 6% 4% 6% 6% 7% 5% 6% 7% 5% 6% 7% 8% 5% 7% 3% 7% 5% 6% 8% 6% 5% 8% 5% 5% 6% 9% 5% 5% 2% 7% 6% 5% 7% 7% 6% 4% 6% 12% 2% 7% 7% 7% 6% 6% 7%
SP Strongly disagree 1% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 2% 1% 1% 2%
SP Not sure/Can’t say 4% 1% 2% 4% 4% 6% 7% 2% 5% 3% 4% 5% 3% 4% 6% 3% 2% 6% 2% 5% 6% 2% 3% 5% 2% 5% 7% 5% 3% 3% 9% 3% 3% 3% 4% 1% 6% 3% 3% 4% 3% 3% 11% 10% 2% 3% 3% 5% 4% 8%
SP Top2box 88% 94% 94% 87% 91% 85% 85% 92% 88% 89% 87% 89% 89% 88% 88% 88% 88% 85% 90% 87% 90% 89% 89% 88% 88% 88% 88% 85% 89% 92% 82% 87% 89% 91% 93% 91% 86% 90% 90% 87% 90% 91% 82% 100% 75% 98% 89% 89% 88% 88% 89% 83%
SP Bottom2box 7% 5% 4% 9% 5% 9% 8% 6% 7% 7% 9% 6% 8% 9% 6% 8% 9% 9% 7% 8% 4% 9% 8% 8% 10% 8% 5% 10% 8% 6% 9% 10% 8% 6% 4% 8% 8% 7% 7% 8% 7% 6% 8% 16% 2% 9% 7% 9% 7% 7% 10%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Totally confident 7% 7% 14% 11% 9% 4% 8% 7% 6% 9% 8% 6% 5% 6% 9% 5% 9% 9% 4% 3% 9% 2% 5% 5% 7% 6% 11% 8% 6% 7% 9% 7% 6% 8% 4% 7% 8% 6% 6% 11% 5% 4% 10% 12% 5% 3% 9% 4% 8% 7% 8%
SP Mostly confident 46% 59% 44% 51% 58% 41% 42% 57% 45% 49% 49% 43% 37% 41% 54% 40% 39% 61% 35% 42% 48% 41% 36% 38% 46% 54% 54% 45% 46% 49% 40% 47% 46% 48% 56% 45% 46% 47% 44% 55% 47% 33% 44% 37% 31% 56% 43% 39% 44% 47% 47% 42%
SP Mostly unconfident 25% 25% 23% 17% 18% 25% 31% 20% 26% 22% 24% 26% 28% 25% 24% 28% 24% 22% 26% 27% 26% 31% 27% 28% 20% 26% 23% 28% 25% 23% 29% 27% 25% 24% 19% 29% 25% 28% 23% 21% 25% 31% 34% 35% 25% 31% 26% 26% 29% 24% 25% 28%
SP Totally unconfident 15% 6% 16% 13% 9% 19% 14% 12% 15% 11% 14% 15% 20% 20% 8% 18% 22% 5% 22% 18% 11% 14% 22% 19% 22% 9% 7% 14% 16% 15% 16% 13% 16% 14% 16% 17% 13% 14% 18% 8% 17% 23% 8% 12% 25% 13% 16% 15% 16% 14% 15% 14%
SP Not sure/Can’t say 7% 2% 3% 8% 7% 11% 6% 5% 7% 9% 5% 9% 11% 8% 6% 9% 5% 4% 13% 10% 7% 12% 10% 9% 5% 5% 6% 6% 7% 6% 7% 5% 7% 7% 6% 3% 8% 5% 9% 5% 7% 8% 4% 5% 14% 12% 10% 7% 7% 8% 7%
SP Top2box 53% 66% 59% 62% 66% 44% 49% 64% 52% 59% 57% 49% 42% 47% 62% 45% 48% 69% 39% 45% 56% 43% 41% 43% 53% 60% 64% 53% 53% 56% 48% 55% 53% 55% 59% 51% 55% 53% 50% 66% 52% 37% 54% 48% 36% 56% 46% 49% 48% 54% 53% 51%
SP Bottom2box 40% 31% 39% 30% 27% 44% 44% 32% 41% 32% 38% 42% 48% 46% 32% 47% 47% 27% 49% 45% 36% 45% 48% 48% 42% 35% 30% 42% 40% 38% 45% 40% 40% 37% 35% 46% 38% 42% 41% 29% 41% 54% 42% 46% 50% 44% 42% 41% 45% 38% 39% 43%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Totally confident 6% 7% 9% 13% 12% 3% 6% 8% 5% 10% 8% 5% 4% 6% 7% 6% 9% 7% 3% 3% 6% 4% 4% 5% 8% 5% 8% 7% 6% 6% 5% 8% 6% 6% 6% 6% 8% 7% 3% 10% 5% 2% 7% 7% 4% 4% 15% 3% 6% 6% 7%
SP Mostly confident 45% 53% 53% 52% 51% 42% 39% 55% 45% 49% 48% 43% 38% 41% 52% 39% 42% 57% 38% 39% 47% 35% 39% 39% 43% 49% 54% 47% 47% 45% 46% 48% 47% 45% 48% 38% 45% 46% 45% 47% 50% 42% 50% 43% 22% 41% 42% 38% 43% 46% 47% 40%
SP Mostly unconfident 24% 22% 22% 13% 19% 25% 29% 21% 25% 19% 23% 25% 28% 27% 21% 28% 26% 19% 27% 28% 23% 29% 27% 30% 20% 26% 17% 25% 23% 26% 22% 28% 23% 27% 22% 29% 23% 26% 24% 21% 25% 30% 26% 26% 28% 23% 23% 23% 30% 23% 23% 29%
SP Totally unconfident 11% 11% 8% 9% 5% 12% 12% 9% 11% 10% 11% 11% 14% 12% 8% 15% 13% 7% 13% 11% 9% 14% 14% 12% 13% 9% 8% 9% 12% 10% 12% 7% 12% 9% 10% 13% 10% 10% 12% 11% 7% 11% 7% 7% 29% 15% 15% 12% 12% 10% 10% 12%
SP Not sure/Can’t say 13% 7% 7% 13% 12% 19% 13% 7% 14% 12% 10% 16% 15% 14% 12% 13% 9% 10% 18% 18% 14% 18% 15% 14% 14% 11% 13% 12% 12% 13% 15% 11% 12% 12% 14% 14% 14% 11% 15% 11% 13% 15% 10% 16% 16% 21% 16% 13% 11% 14% 14% 12%
SP Top2box 51% 60% 62% 65% 63% 45% 46% 63% 50% 59% 56% 47% 43% 47% 59% 44% 51% 64% 41% 43% 53% 39% 44% 44% 52% 54% 62% 54% 53% 51% 51% 55% 53% 52% 54% 44% 53% 53% 48% 57% 54% 45% 57% 50% 26% 41% 46% 52% 47% 53% 53% 47%
SP Bottom2box 35% 33% 30% 22% 24% 37% 41% 30% 36% 29% 34% 36% 42% 39% 29% 43% 39% 25% 40% 39% 32% 43% 42% 42% 34% 35% 25% 34% 35% 36% 34% 34% 35% 36% 33% 42% 34% 36% 36% 32% 33% 41% 33% 34% 58% 38% 38% 35% 42% 33% 34% 41%

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q9. [Your local municipal or regional government] How confident are you in each of the following when it comes to handling wildfires:

Total

Region Geo Type Gender Age Ethnicity LanguageGender-Age Age (Fine)

Q9. [Your provincial government] How confident are you in each of the following when it comes to handling wildfires:

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Q8. Agreement - Human carelessness is making the problem worse than it should be

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)


